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1. Un systéme d'équations est représenté dans le graphique suivant.
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SANS CALCULER, trouver la solution de ce systeme d'équations.

2. A partir du systéme d'équations :

@ X+y=1 @ 5+X:1
3 2
on a dressé les tableaux de valeurs suivants :
O)
X | -3 -2 -1 0 1 2 3
y | 4 3 2 1 0 -1 -2
@)

X|-3] -2 ]| -1 0 1 2 3

y| 4 (10/3|8/3| 2 |[4/3|2/3| 0

SANS CALCULER, trouver la solution de ce systeme d'équations.
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3. SANS CALCULER, traduire les situations décrites sous forme d'un sys-
teme d'équations du premier degré a deux variables.

Bien indiquer les variables employées.

a) Sylvia et Nathalie font ensemble une collection de timbres. Elles
ont en tout 425 timbres. Le nombre de timbres de Sylvia dépasse
de 15 le nombre de timbres de Nathalie. Combien de timbres
chacune a-t-elle ?

b) Joanie et Hélene comparent le nombre de livres dans leurs biblio-
théques respectives. Joanie dit : "Si tu me donnes 12 livres, j'en
aurai les % de ce qu'il te restera”. Héléne lui répond : "Si tu me

donnes 36 livres, j'en aurai le double de ce qu'il te restera”. Com-
bien chacune possedent-elles de livres?

4. RESOUDRE GRAPHIQUEMENT les systémes d'équations ci-dessous.
Indiquer clairement la solution.

a) ® 2x—-3=y

@ 2Xx-y+1=0

h @ y-2=0

@ 5x+3y=9
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5. RESOUDRE les systémes d'équations suivants en utilisant au_choix
l'une des trois méthodes algébriques : élimination, comparaison ou
substitution.

Donner toutes les étapes de la résolution.
IDENTIFIER le couple-solution.

a) 2x+4y=10 3x+6y=15
X Y
b) Z+Z=5 X-y=-5
) > "3 y
c) 3x+5y=-14 X=-2-(2y +4)

6. RESOUDRE les problémes suivants en utilisant un systéme d'équa-
tions du premier degré a deux variables.
Bien indiquer les variables employées et donner toutes les étapes de la
résolution.
a) On a empilé 21 livres les uns sur les autres. La hauteur de la pile
de livres est de 0,81 metre. Certains livres ont 5 cm d'épaisseur
alors que les autres ont 3 cm d'épaisseur. Combien y a-t-il de li-
vres de chaque épaisseur ?

b) Une salle de théatre affiche complet. Un billet pour enfant codte
3% et un billet pour adulte colte 7$. Le total des recettes a été de
275%. Sion a compté 5 enfants de plus que le double du nombre
d'adultes, combien y avait-il d'enfants et d'adultes a cette repré-
sentation ?

: : : 2 a .
c) Il y a six ans, Jessica avait les 3 de I'age de sa sceur Caroline.

Dans quatre ans, la somme de leurs ages sera de 35 ans. Quel
est I'age actuel de chacune ?
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-dessous.
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